
SECTION TENNIS DE TABLE DE L’ASBL G.R.C.P.N. 
PROCES-VERBAL N° 114 DE LA REUNION DE COMITE DU 24 JANVIER 2007  

 
Présents : Michel RABOZEE, Guy de BOSSCHERE, Thomas JANSEN, Alain TISLAIR, Daniel LORAND, 

Vincent de BOURNONVILLE et David JEANSON. 
 

Excusée : Jacqueline SERON 
 
ORDRE DU JOUR : 
 
1° Approbation du P.V. n° 113 de la réunion de comité du 23 décembre 2006. 
 
2° Courrier reçu de :  
 

• M. Patrick Walbrecq (Belgacom G, division 5) demandant la recréation d’un prix du fair-play. Le 
Comité retient l’idée et l’organisera. La discussion sur les modalités est reportée à la prochaine 
réunion du Comité. 

• M. Jean-Christophe Hambursin demandant des renseignements quant à la création d’un nouveau 
club. M. Guy de Bosschère lui a adressé une réponse. 

• M. André Bertrand demandant des renseignements quant à la création d’un nouveau club. M. Guy 
de Bosschère lui a adressé une réponse. 

• M. David Jeanson (pour Espaces Jeunes B, division 1) demandant un changement de 1er joueur 
pour des raisons professionnelles. M. Stephen Noumweiller (C0) remplacerait alors M. Hervé 
Delhaye (C0) dans son rôle de 1er joueur. Le Comité marque son accord. 

 
3° Ligue francophone :  M. Vincent de Bournonville annonce que l’Assemblée Générale est prévue 
    le 03 mars 2007 en la salle « Taverne 500 » à  Jambes. 
 
4° Trésorerie :  M. Thomas Jansen présente le bilan complet sera présenté lors de la prochaine  

   réunion et déplore le fait que deux clubs ne sont toujours pas en ordre de cotisation. 
   Il s’agit des clubs : ADEB et OSL. Un dernier rappel leur sera adressé. 

 
5° GRCPN :   M. Alain Tislair fait le rapport de la réunion du Conseil d’Administration du  

   GRCPN ayant eu lieu le 14 décembre. 
 
6° Candidature Comité :  Suite à la vacance d’une place au sein du Comité, un rappel de celle-ci devra 

    être fait dans le prochain Bulletin Officiel. 
 
7° Statuts et Règlement :  le Comité avait décidé d’y retravailler et de fournir une version plus proche 
    de la forme actuellement existante (cfr PV 110). Lors de cette séance, une 
    relecture complète du travail de la Commission est faite et après quelques 
    petites adaptations, le texte est validé par le Comité à l’unanimité. Cette  
    version sera proposée au vote lors de la prochaine Assemblée Générale. 
 
8° Articles à publier dans le prochain bulletin officiel : 
 

• PV de la réunion du 24 janvier 2007, 
• Résultats des semaines 12, 13, 14 et 15 et classement à la 15ème semaine, 
• Encart pour pourvoir au remplacement de M. Jean-François Jaumain, 
• Encart pour clubs non en ordre de trésorerie, 

 
9° La prochaine réunion est fixée au mercredi 21 février 2007 à 19h00, au café le « Kop », route de 
Gembloux à Saint-Servais. 
 
 
Le 29 janvier 2007         Pour le Comité, 
           David Jeanson 

 
 



MODIFICATIONS DIVERSES AU CHAMPIONNAT  
 
 

1. NOUVEAUX JOUEURS : 
 
Division 1 :  INTERSPORT A :  Michel DELCORPS : Cl.fédéré C2 - Corpo C2 -  Joueur d’appoint 
   
Division 6 :  UCM :   Antoine RASE : Cl.fédéré NF - Corpo E2 - Joueur effectif 
 
Division 7 :  GABS B :   Léon DERIDIAUX :  Cl.fédéré  NF - Corpo E4 - Joueur effectif 

 
2. CLASSEMENT INDIVIDUEL : 

 
Division 4 : WHITE STAR A  Sabrina Verlaine   D2 au lieu de C2  

  
Division 5 : TEC  A    
 

  1) Hélène HANS   E0 au lieu de C6  
  2) Fabienne DOHET  D2  au lieu de DO et joueuse effective 
 

3. 1er JOUEUR : 
 

Division 1 :  Espaces Jeunes B :  Stephen Noumweiller à la place de Hervé Delhaye 
 

4. COORDONNEES TELEPHONIQUES DE RESPONSABLES : 
 

Division 5 :  OSL A  Olivier KINET : 0479/56.59.04 
 
Division 5 :  TEC A  Eric CORBET : 0497/13.93.68 

 
5. NOM : 

 
Division 2 :  APELL A  Fabian PRAIL au lieu de Jean-Pierre PRAIL 

 
 
 

Tous les joueurs connectés à Internet peuvent consulter les résultats et 

classements, les statuts et règlement, les comptes rendus des différentes 

activités, … sur le site Web de la Section TT à l'adresse 

http://users.skynet.be/ttgrcpn 
----------------------------------------------------------------------- 

MERCI DE TRANSMETTRE LES ADRESSES ELECTRONIQUES DE 
VOS JOUEURS A NOTRE ADRESSE COMITE : 

 

comitettgrcpn@yahoo.fr 
 


